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TRABAJO CON CUERO SECO
N@ Tipo de Modo de Angulo Tipo de
Exp. Util Materia Accion accion accion de trabajo| movimiento
1A Aguja Hueso | Taladrar puntual percusion d 452 unidireccional
1B Aguja Asta Taladrar puntual percusion d 45° unidireccional
3A Punzon Hueso | Taladrar puntual percusion d 452 unidireccional
3B Punzon Asta Taladrar puntual percusion d 45° unidireccional
5A Punzoén Hueso | Perforar puntual presion 90° bidireccional
5B Punzon Asta Perforar puntual presion 90° bidireccional
6 A Punzon Hueso | Horadar puntual presion 90° bidireccional
6 B Punzoén Asta Horadar puntual presion 90° bidireccional
9 A | Espatula| Hueso Raer transversal presion 452 bidireccional
9 B | Espatula Asta Raer transversal presion 45° bidireccional
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TRABAJO CON CUERO FRESCO
Ne Tipo de Modo de Angulo Tipo de
Exp. Util Materia | Accion accion accion de trabajo| movimiento
10 A | Espatula| Hueso Raer | transversal presién 452 bidireccional
10 B | Espatula Asta Raer | transversal presion 45° bidireccional
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TRABAJO CON TELA DE ALGODON
N° Tipo de Modo de Angulo Tipo de
Exp. Util Materia | Accion accion accion de trabajo [ movimiento
2A Aguja Hueso | Taladrar| puntual percusion d 452 unidireccional
2B Aguja Asta | Taladrar | puntual percusion d 45° unidireccional
4 A | Punzén | Hueso | Taladrar| puntual percusion d 452 unidireccional
4B | Punzoén Asta | Taladrar | puntual percusion d 45° unidireccional
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TRABAJO CON ARCILLA PRE-COCCION

N° Tipo de Modo de Angulo Tipo de

Exp. Util Materia | Accion accion accion de trabajo| movimiento

7A | Punzon | Hueso | Perforar | puntual presion 45° a 90° [rotatorio

7B | Punzén Asta Perforar | puntual presion 45° a 90° |rotatorio

8 A | Punzén | Hueso | Grabar puntual presion 45°a 90° |unidireccional

8B | Punzdn Asta Grabar puntual presion 45°a 90° |unidireccional

12 A | Espatula| Hueso Alisar | transversal presién 45° dos sentidos

12 B | Espatula| Asta Alisar | transversal presion 45° dos sentidos

13 A | Espatula| Hueso Alisar | transversal presion 45° dos sentidos

13 B | Espatula]| Asta Alisar | transversal presion 45° dos sentidos
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TRABAJO CON MADERA
N° Tipo de Modo de Angulo Tipo de
Exp. Util Materia | Accién accion accion de trabajo|[ movimiento
14 A | Espatula| Hueso | Rebajar | transversal presion 452 un sentido
14 B | Espatula| Asta Rebajar | transversal presion 45° un sentido
15 A | Espatula| Hueso | Rebajar | transversal presion 452 un sentido
15B | Espatula| Asta Rebajar | transversal presion 45° un sentido
20A | Cincel | Hueso |Introducir| transversal| percusion i 90° unidireccional
20B | Cincel Asta [ Introducir| transversal| percusién i 90° unidireccional
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TRABAJO CON PIEL FRESCA
Ne Tipo de Modo de Angulo Tipo de
Exp. Util Materia | Accion accion accion de trabajo| movimiento
11 A |Espatula | Hueso Raer | transversal presién 45° bidireccional
11 B |Espatula Asta Raer | transversal presion 45° bidireccional
16A | Cuchillo | Hueso | Cortar |longitudinal presién 90° unidireccional
16B | Cuchillo | Asta Cortar | longitudinal presion 90° unidireccional
17 A'| Cuchillo | Hueso | Escamar | transversal presién <45° unidireccional
17 B | Cuchillo Asta | Escamar | transversal presion <45° unidireccional
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TRABAJO CON HUESO FRESCO
N° Tipo de Modo de Angulo Tipo de
Exp. Util Materia | Accion accion accion de trabajo| movimiento
19 A | Cincel Hueso | Introducir| transversal | percusion i 90° unidireccional
19 B | Cincel Asta | Introducir| transversal | percusion i 90° unidireccional
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5:45:57 PM Low vacuum 15.5 mm 28.0 kV. 6.0 SSD 0.65 Torr 11A-04
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